



Сотрудник регионального следственного управления и студентка Московской академии СК России встретились с кадетами



Старший помощник руководителя следственного управления СК России по Республике Адыгея Айтеч Дауров и студентка 5 курса Московской академии Следственного комитета Российской Федерации Анастасия Головинова встретились с учащимися профильного кадетского класса Следственного комитета Российской Федерации лицея № 8 имени Жени Попова.

В ходе встречи сотрудник следственного управления рассказал ребятам об основных требованиях, предъявляемых к кандидатам на поступление в ведомственные образовательные учреждения Московскую и Санкт-Петербургскую академии СК России, а также особенностях



отбора для приема на обучение.

«В региональном следственном управлении будет проведен тщательный отбор среди кандидатов, подавших документы для участия в конкурсе, который включает в себя психологическое тестирование, а также рассмотрение кандидата на отборочной комиссии», - сообщил кадетам Айтеч Дауров.

В завершении встречи перед кадетами выступила студентка Московской академии Следственного комитета Российской Федерации Анастасия Головинова, которая от первого лица поделилась с ребятами подробностями прохождения всех этапов отбора и поступления в академии СК России, а также рассказала об учебных буднях студентов ведомственных образовательных учреждений.

Теоретическая и практическая подготовка студентов ведомственных Академий СК России позволяет выпускникам при поступлении на службу в следственные органы прибыть не только с багажом теоретических знаний, но и с практическим опытом, который студенты получают проходя практику и осуществляя деятельность помощника следователя на общественных началах.

11 Марта 2023

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1772844>